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Předložená bakalářská práce je věnována průzkumy a katalogizaci kamenných náhrobníku v Kouřimi a jejich srovnání se soudobou produkcí v širším regionu
Práce je prezentována na 159 stranách, z nichž 107 stran tvoří katalog, v němž přibližně 60 % rozsahu tvoří obrazové přílohy. 

Práce je kromě úvodu (2 strany) a závěru (2 strany) rozdělena na čest hlavních kapitol nazvaných: 1. Kouřim – stručná historie města (1,5 strany), 2. Způsoby pohřbívání ve středověku a raném novověku (0,5 strany), 3. Přehled dějin sakrálních staveb a pohřbívání v Kouřimi (5 stran), 4. Katalog (107 stran), 5. Shrnutí (7 stran), 6. Komparace (5 stran) a 7. Památková péče o sepulkrální památky (0.5)
Úvodní části obsahují všechny náležitosti včetně zdůvodnění výběru a vymezení tématu, formulace výzkumných otázek a kapitolky věnované stručnému přehledu stavu bádání, který shrnuje hlavní starší regionální publikace. Je poněkud škoda, že v přehledu byly opomenuty novější práce věnované tématu raně novověkých náhrobníků, i když je autorka měla k dispozici a v práci je využívá a cituje.
Až směšně stručná je kapitolka věnovaná přehledu dějin města v rozsahu pouhé jedné strany. Zkoumanému období 16.-17. století je zde věnována pouze jedna jediná věta. Přitom právě hlubší poznání dějin v tomto období města mohlo a mělo posloužit komparaci průzkumu náhrobníků jako hmotného pramene s prameny písemnými a vyústit v obecnější kulturněhistorické závěry.
Také rozsáhlejší kapitola věnovaná jednotlivým kostelům a pohřebním místům v Kouřimi se přes faktickou správnost poněkud míjí s tematickým a časovým vymezením práce. Nebylo asi nutné věnovat pozornost kostelům zaniklým v husitských válkách, a naopak bez hlubšího zájmu přejít zásadní změny pohřbeních míst (stavba hřbitovního kostela) ve zkoumaném období.
Sympatická a potřebná je naopak navazující kapitolka věnovaná specifické ale důležité problematice původního umístění, přesunů a druhotného uložení náhrobníků včetně jejich datace.
Nicméně těžištěm práce a její nejrozsáhlejší částí je obsáhlý katalog zahrnující 22 položek, tedy celý soubor dochovaný kouřimský soubor náhrobníků 16. století, který je bezpochyby nejsilnější stránkou práce. Katalog dokládá dobrou schopnost autorky provádět a zpracovat terénní výzkum. Uspořádání a obsah katalogových hesel vychází z obvyklé struktury rozboru tohoto typu sepulkrálních památek. Pozornost je kromě základních údajů, popisu náhrobníku, transkripci nápisů věnována i popisu oděvu, uměleckohistorickému hodnocení a základními prosopografickému zhodnocení pohřebných osob, včetně jejich příbuzenských vztahů. Právě tento oddíl katalogu považuji za jeden z hlavních přínosů práce a možné východisko dalšího bádaní. Vyzvednout je třeba také nadprůměrně kvalitní vlastní fotodokumentaci. Podoba a struktura katalogových hesel tak umožňuje dobré využití katalogu jednak pro závěrečnou komparaci jednak při případný širší regionální výzkum. 
Následující kapitola v hutné formě shrnuje získané poznatky včetně jejich základní analýzy a komparace uvnitř souboru. Základní srovnání umožňuje pozoruhodné a hodnotné úvahy ohledně provenience a dílenských okruhů. Spolu s posledními souhrnnými kapitolami se může stát základem pro žádoucí hlubší komparativní průzkum v širším regionu. Závěr pak stručně a výstižně shrnuje hlavní výsledy průzkumu. 
Práce je poměrně dobře a logicky strukturovaná. Text je jazykově kultivovaný, s minimem jazykových chyb a překlepů. Autorka prokazuje schopnost se vyjadřovat srozumitelně s pochopením pro téma. 
Především z nadprůměrně kvalitního a poctivého zpracování katalogu je cítit osobní nasazení a zaujetí autorku zkoumaným předmětem, což je velmi sympatické a omlouvá výše zmíněné nedostatky. 

Práci považuji za zdařilou, a proto ji doporučuji k obhajobě a s klasifikací A-B podle kvality obhajoby.  
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